



▲【明慧网】二零二三年二月二十六日，大纽约地区的上千名法轮功学员，在纽约第三大华人社区---布碌崙（布鲁克林）八大道举行盛大游行，为当地民众送上法轮大法的美好与福音，并声援近四亿一千万勇士三退（退出中共党、团、队）。民众纷纷赞游行很震撼，正能量十足，还有的民众表示，希望法轮功越来越强大。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

三年疫情死了四亿人 更大规模瘟疫将到来

【明慧网】从2022年12月7日疫情封控全面放开后，疫情海啸持续蔓延，全国各大城市的医院与火葬场尸体横陈，殡仪馆前大排长龙，甚至出现了火葬场一炉多尸、民众当街焚尸、大型食品冷库被用来存放海量的尸体，以及中共在多地大规模扩建殡仪设施的惨烈场景；广大农村很多地区新增添了大量坟墓。

由于中共极力掩盖染疫死亡人数，这场瘟疫到底有多少人丧生。就在众说纷纭，莫衷一是的时候，2023年1月15日，法轮大法创始人李洪志大师开示，三年来中共一直在掩盖疫情，中国的疫情已经死了4亿人。

李洪志大师揭示出的天机令世人感到震撼、震惊，因为这个死亡规模可以说超过了人类历史上任何一次大瘟疫。

事实上，2022年7月，上海公安局资料库泄露，引发了海内外舆论的关注和报道，而这个泄露出的资料库显示出全国的人口大约只有9.7亿。

封控和清零在掩盖真实的死亡人数

中共搞的极端清零，极端封控，特别是在全国各地大规模扩建方舱，强行打乱了社区联系，切断人与人之间的交流。有的人在方舱里死了就被拉走了，甚至有的还没死就被拉走了，到底拉到哪去了人们也不得而知。到底死了多少人，一般人很难知晓。有视频显示，一个新疆官员在开会时对内部人讲，封控和清零才能掩盖真实的死亡人数，党说死了几个那就是几个。

法轮功李洪志大师开示

早在中共病毒爆发之初，李洪志大师就在《理性》一文中开示：“‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

确实的，自2022年11月30日中共在人中的邪恶总代表江泽民死后，上天便开始了大规模清理中共成员。在这波疫情海啸中，病毒如同长眼睛一般直奔中共党员和亲共名人而来，疫情中大量死者当中

很多都是中共高官、公检法司人员，文艺界红色名人，以及学术界的中共专家等。

目前，中共病毒仍在加紧肆虐，在这个紧急关头，李洪志大师还开示，这波疫情结束的时候中国会死5亿人。这意味着，接下来的疫情还会带走一亿人。李洪志大师将这个宝贵的天机开示出来，这是上天在开恩、在慈悲挽救，好让迷中的世人能够有机会及时作出正确的选择。如果人心转变了、向善了，那么上天就很可能网开一面，事情就有可能向好的方向发展。

李洪志大师还告诉弟子如何在危险中救人，李洪志大师说：“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法。”（李洪志师父经文：《理性》）

“天灭中共”的天意正在兑现，当法轮功学员冒着危险劝您“三退”、告诉您九字真言“法轮大法好，真善忍好”的时候，请万万珍惜这份宝贵的机缘。◇

昆明西山区永昌派出所频繁骚扰法轮功学员李竹秀

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）云南昆明市七十三岁的法轮功学员李竹秀，二零二二年八月结束三年半年冤狱回到家中，就不断遭到西山区永昌派出所片警潘云红等人的骚扰。

二零二二年九月中共邪党二十大召开前，西山区永昌派出所潘云红和社区人员共三、四人到李竹秀家中骚扰，威胁她不要出去。二十大召开的第一天上午十点多，永昌派出所潘云红先打电话给李竹秀家人，然后十点多钟和另一名警察李娟就到李竹秀家中来，李娟还拿着相机照相，两人依然是威胁叫李竹秀不要出去。在邪党二十大召开之前，西山区海口派出所共三个警察及社区人员也到李竹秀家中，也是威胁叫她在二十大期间不要出去。

二零二三年二月份，在中共邪党两会之前，永昌派出所潘云红又打电话到李竹秀家，家里没人。过了两三天，李竹秀出小区大院，发现门卫拿手机给她照相。第二天，李竹秀找到门卫问他为什么给她拍照，是不是片警叫干的，门卫不承认照相，只是说片警潘云红问过门卫是否见到李竹秀。当天片警潘云红还给李竹秀家打电话，李竹秀没在家，回家后李竹秀回拨电话给潘云红问她什么事，潘云红还是说两会期间叫李竹秀不要出去。

李竹秀是昆明市西山区海口人，云南水泥厂退休工人，家住西山区永昌小区永学巷大院。在修炼前身体患有肾结石、胃下垂、胃窦炎、脑神经衰弱长期失眠等疾病，体质较差，身体十分消瘦，一九九七年她有幸修炼法轮功后不久，所有疾病全部痊愈了。她按真、善、忍严格要求自己，坏脾气也改了，在家里做一个贤妻良母，在工作上更加兢兢业业，到退休年龄了，车间组长还一再挽留她。

可是就这样一个大家公认的好人，就因为坚持自己的信仰，坚持按照真、善、忍做个好人，一九九



九年七月法轮功遭中共迫害后，李竹秀遭到骚扰、绑架、关押，被非法劳教一年半、非法判刑两次共计刑期六年半。

曾因为携带《转法轮》被非法劳教一年半

二零零二年六月二十九日，李竹秀和法轮功学员段旭英从海口乘公共汽车到昆明，不慎把包遗失在公共汽车上，被司机交到公交车站的调度处。李竹秀和段旭英返回车站寻找包，因包里有《转法轮》大法书，由于恶人诬告，李竹秀和段旭英就被守候在车站的昆明市五华区国保大队警察绑架，被非法关押在五华区看守所，开始国保警察声称交一万元放人。

李竹秀被劫持在看守所关押四十五天期间，警察不断强迫她放弃信仰，从精神上折磨她，而且还要没日没夜地强迫她干奴活，规定她一天要捡几麻袋辣椒，捡不完不准睡觉，捡辣椒又脏又呛，是最脏最苦的活。稍不如意同监室羁押人员就打骂她，李竹秀经常被罚下蹲，一蹲就是上百次。

单位领导见警察老不放人，就亲自找到国保警察说：李竹秀是很好的工人，在单位工作三十多年从未违反过厂规厂纪，单位愿意出钱保出去。结果警察又翻脸了，说交了钱也不放人，随后李竹秀被非法劳教一年半，被非法关押在昆明大板桥云南省女子劳教所。

在劳教所，李竹秀不放弃修炼，被强迫“洗脑”，由于精神和身体受到折磨，以前所患的各种疾病开始复发，肾结石发作导致腰疼、胃也疼，经常睡不着觉、身体

很虚弱。从劳教所回家后，由于家人害怕，压力很大，不准她炼功，病就更加严重。后来李竹秀恢复炼功后，身体很快得到了康复。

被非法判刑三年 在云南省女二监被长期罚坐小凳子折磨

二零一二年五月四日，云南省政法委、610、国保在周永康授意下，对全省范围的数十名法轮功学员进行大绑架时，昆明海口派出所和西山区国保大队警察突然闯入李竹秀家中非法抄家，又将李竹秀强行绑架到看守所，关押一年半后，被非法判刑三年。

李竹秀被非法关押在云南第二女子监狱期间，由于不转化，被严管迫害，强迫每天十六小时端坐在小凳子上，双手必须放在腿上，由“包夹”（一般由被判死缓的服刑人员担任）看守着，稍有移动，就会遭到辱骂，每天固定上三次厕所，给一瓶水，还不准买卫生纸，并且强制洗脑，三番五次的欺骗诱惑写“三书”，使李竹秀的肉体和精神再次受到了极大的摧残。

在家被绑架 遭非法判刑三年半

二零一九年二月二十七日，李竹秀被昆明市呈贡区派出所三个警察到家中绑架、抄家，被非法关押在昆明市第一看守所。二零一九年七月三十日上午十点左右，李竹秀在昆明市宜良县法院被非法庭审。李竹秀看上去身体很虚弱，是戴手铐脚镣被女警搀扶着出庭的。

宜良检察院公诉人李海波，指控李竹秀触犯了刑法三百条。李竹秀说法轮功是正法，在她还述说自己身体的多种疾病修炼法轮大法后不治痊愈的过程时，被法官打断。

二零一九年八月三十日，李竹秀被昆明市宜良县法院法官李怡非法判刑三年六个月（二零一九年二月二十八日起至二零二二年八月二十七日止），罚金五千元。之后李竹秀被送到云南省第二女子监狱非法关押迫害。◇